
Referat fra SU-møte 
 
Tidspunkt: tirsdag 3. oktober kl. 17.30-18.30 
Sted: Solvang skole 
Faste deltakere:  
FAU:      Alf Aronsen (leder) og Ingeborg Grindheim (nestleder) 
Politisk repr.:    Katrine Schanke Eriksen (meldt forfall) 
Repr. pedagogisk pers.:   Bente Risanger (meldt forfall)  
Repr. pedagogisk pers.:  Gjertrud Kjellesvik 
Repr. andre ansatte:    Randi Flatebø 
Elevrådsrepresentanter:  Diya Puri og Alexander Tollefsen 
Rektor og sekretær:   Karl H. Bauge 
 

Sak 01-2023/24 Rutinebeskrivelser for brukermedvirkning og retningslinjer for samarbeidsutvalg 

 • Viser til informasjon vedlagt innkallingen 

• Lengre diskusjon hvorvidt foreldrene gjennom FAU og SU får medvirkning og 
mulighet for å uttale seg. Noen faste/sykliske saker kan forberedes godt, 
mens andre saker kan informeres om både i FAU og SU og diskuteres der og 
da. FAU mener noen saker gjentas fordi det er gjentakende tema fra foreldre. 
FAU særlig opptatt av å få uttalt seg i saker som gjelder tiden utenfor 
skoletid. Skolen tar imot innspill og gjør sine vurderinger ut fra de rammene 
og det handlingsrommet de har og det er rektor som har 
beslutningsmyndighet. 

• Deltakelse fra politisk representant savnes. Har vært mye fravær over flere 
år. Skolebruksplanen og gartnerplanen er kommende store saker som 
politikere bør holde SU informert om. Rektorer kan signalisere ønske om å få 
inn politikere med sterkt engasjement for skolesaker. 

Sak 02-2023/24 Konstituering 

 • Leder: Alf Aronsen 

• Nestleder: Ingeborg Grindheim 

• Sekretær: Karl H. Bauge 

Sak 03-2023/24 Saker fra skolen 

 • Oppstart 2023 
o Svak økning i elevtall: Totalt 321 i dag. 47 elever med SNO = 14,6 %. 

19 forskjellige språk i SNO-gruppa. 
o «Bli kjent med ditt barn-samtaler» på 1. trinn 
o Kunst og håndverk-avdelingen mye i bruk. Etterlengtet oppgradering 

som også inkluderer naturfag 
o 5 ansatte studerer via Kompetanse for kvalitet (3 x uteundervisning, 

begynneropplæring 1-7 og beg.oppl i norsk og matematikk) 
o Vi har lærling 1. klasse og studenter fra HVL 
o Økt åpningstid i biblioteket  
o Nasjonale prøver gjennomført på 5. trinn. Avventer nasjonale tall. 
o SFO starter opp med kompetanseheving via ValuEd etter høstferien 
o Skole-hjemsamtaler starter etter høstferien.  

• Vedlikehold og annet 
o Mye arbeid rundt bytting av vinduer. Har etter forholdene gått fint. 

Arbeidsrom tas i høstferien. Stort prosjekt hvor skolen burde vært 
involvert i før sommerferien. 

o Kamera blir montert i skur KH-avdeling for å unngå hærverk og annen 
uønsket atferd 

o Utelys: arbeid pågår for å rette opp feil. 
o Utfordrer FAU vedr. First Lego League til neste høst.  



Sak 04-2023/24 Saker fra Oppvekststyret / Bystyret 

 • Katrine meldt forfall. Mulig det kommer ny politisk representant, da Katrine 
ikke skal sitte i oppvekststyret fremover. Fordelingsnøkkel blir litt annerledes 
nå etter valget. Nytt bystyre blir konstituert 18.oktober 

Sak 05-2023/24 Saker fra FAU 

 • Foreldremøter 
o Travelt for eneforsørgere. Savner mingletid. Knapp tid i gymsalen. 

Delte meninger om modellen vi valgte. 7A-foreldre meldte fra om at 
de hadde godt foreldremøte. Bra med mulighet for foreldre å komme 
med innspill til tema. Kjekt med bilder fra klassene i Powerpointen 
som ble brukt i klassemøtet. Lærerne meldte fra om at mange av 
møtene ble gode og et bedre engasjement. Det ble travelt for 2.-4. 
trinn som hadde kun en time til rådighet. Se på mulighetene for å ha 
«faste saker» på agendaen for møtene på de forskjellige trinnene. 

o Innspill fra FAU: kan vi spille på foreldrene for å høre hva de ønsker 
som tema for fellesmøtet? Utfordrende å få flere foreldre til å møte. 
Det jobbes med å få til kontinuitet blant FAU-rep./klassekontakter.  

• FAU viser til Stavanger kommune og skoler der som har lagd planer for skole-
hjemsamarbeid og spør om dette kan være noe for Solvang skole/skolene i 
Haugesund. Dette kan gi nyttig informasjon til foreldre. FAU jobber med 
infobrosjyre om sitt arbeid.  

• FAU planlegger gratis diskotek i januar.  

• FAU spør om det kan holdes Vismakurs for dem som trenger det – kanskje 
legge det inn i sammenheng med foreldremøtet? Skolen svarer at det kan se 
ut som om de aller fleste får dette til, og at vi tilbyr hjelp underveis til dem 
som trenger det/spør om hjelp. 

• Noen foreldre etterspør uteskole også på høyere trinn, ikke bare 1. trinn 

• Foreldre opptatt av at uteområdene skal være gode og ønsker å se på 
muligheter for å kunne oppgradere. 

Sak 06-2023/24 Økonomi 

 • Budsjett 2024 
o Rammen gis skolen og budsjett utarbeides derfra. Solvang skole har 

de siste årene hatt store overskridelser. Budsjettarbeid for 2024 ikke 
igangsatt.  

• Prognose 2023 
o Prognose på stort underskudd. Startet året med stor saldering på 

lønn. Ikke driftsmidler (drift/vikar). Uklart ift. kompensasjon for 
lønnsøkning. Prognosen for SFO viser også underskudd. 

Sak 07-2023/24 Møteplan 2023-24 

 • Møtedatoer: 
o SMU/SU skoleåret 2023-24: 3. oktober, 5. desember, 5. mars, 7. mai. 
o FAU: ettersender datoer til rektor 

Sak 08-2023/24 Eventuelt 

 • Ingen saker 

 
Vennlig hilsen 
 
Karl H. Bauge 
Rektor og referent 


